

2025年1月27日 ユナイテッド株式会社 (証券コード: 2497)

# エシカルブランドのグロース支援プラットフォームを運営する 「株式会社Gab」に出資

ユナイテッド株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 兼 執行役員:早川 与規、証券コード: 2497、以下「ユナイテッド」)は、株式会社 Gab(本社:東京都渋谷区、代表取締役:山内 萌斗、以下「Gab」、読み:ガブ)へ出資いたしました。



#### ■Gab の事業について

Gab は、エシカルブランドに対して認知向上・販路拡大・売上向上支援を一括提供するプラットフォーム「エシカルな暮らし」と、ゲーム感覚にできるゴミ拾いイベント「清走中」を運営しているスタートアップです。

Gab の Instagram アカウント「エシカルな暮らし」は、エシカルな商品やブランドを紹介する国内最大級のアカウントです。約7万人\*1のフォロワーに、「エシカルな暮らし」が抱える累計250を越える各エシカルブランドのブランドストーリーを発信しています。また、オフラインの常設店舗で販売することで、デジタルデータでは取得できない消費者やスタッフの定性的なインサイトを取得しています。これにより、エシカルブランドに対して高品質なブランドグロース支援の提供を実現します。オンライン上で集客した熱量の高い消費者に、エシカル商品をオフラインで販売することで、更にブランドの想いを肌で感じ共感してもらうことができます。

\*1:2024年9月現在のフォロワー数

#### ■ユナイテッドによる Gab への出資の背景

日本のエシカル消費は、エシカル消費先進国と言われる欧米と比較するとまだ遅れています。 その理由として、消費者とエシカル商品の接点が少ないといった要因が挙げられます。エシカル商品は 通常の第号と比較して制造コストがかさみます。そのため、出作コストがかかる実に建ての販売が難し

通常の商品と比較して製造コストがかさみます。そのため、出店コストがかかる実店舗での販売が難しく、収益性を担保しながら販売できるオンラインでの販売に限られてしまいます。その結果、消費者との接点をもつことや認知度の向上が難しいといった課題があります。

その一方で、国内のエシカル消費に関する認知度や関心は 2016 年から 2022 年にかけて 20.9 ポイント上昇と、20 代を中心に大きく伸長しています。\*2

このような背景のもと、Gab 代表の山内氏は、ごみ問題などの社会課題の解決を志し、2019 年に同社を 創業しました。「社会課題解決のハードルを極限まで下げる。」をミッションに掲げ、エシカルブランド支援によりエシカル消費を促進させ、サステナブルな社会を実現すべく事業を推進しています。

ユナイテッドは、Gab のソリューションが日本でのエシカル消費を促進させ、持続可能な社会の実現に寄与するすると考え、この度の出資を決定いたしました。

\*2:出所:消費者庁「令和4年度第3回消費生活意識調査結果について」

## ■今後の展望

Gab は、今回調達した資金で、自社エシカルブランドの開発と出店店舗の拡大を進めていく予定です。 ユナイテッドとしても、Gab の事業拡大とさらなる成長に向け支援してまいります。

ユナイテッドは今後も、有望なビジネスモデルを持つベンチャー・スタートアップ企業への投資を積極的に行ってまいります。

### ■ユナイテッド株式会社 投資事業について

ユナイテッドは「意志の力を最大化し、社会の善進を加速する。」をパーパスに掲げ、投資事業、教育事業、人材マッチング事業の3つをコア事業としています。

投資事業においては、インターネットビジネスの黎明期から 20 年以上に渡って数々のベンチャー・スタートアップ企業に投資を行い、投資先企業の成長・EXIT に寄り添ってまいりました。

現在は国内のシード〜アーリーステージのベンチャー・スタートアップ企業を主な投資対象としております。投資はすべて自己資金で行っているため、柔軟かつスピーディーな意思決定が可能です。

投資後には、長年の事業運営・投資経験により培った事業・組織運営ノウハウの提供、及び資金調達・EXIT 支援等を行っております。加えて、ハンズオン支援部隊である UVS\*3 が事業戦略立案から実行に至るまで、事業成長のための一気通買の支援を行います。

\*3 UVS(UNITED Venture Success): キャピタリストチーム、バリューアップチームメンバーによって構成されるハンズオン支援部隊

## ■会社概要

出資先名 : 株式会社 Gab

本社所在地: 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 3-5-16 渋谷三丁目スクエアビル 2 階

設立日 : 2019年12月10日

代表者 : 代表取締役 CEO 山内 萌斗

事業内容 : エシカル SNS・EC・実店舗事業、SNS コンサル兼運用代行事業、ゴミ拾いイベント事業

URL: https://www.gab.tokyo/

#### ユナイテッド株式会社

本社所在地: 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 1-2-5 MFPR 渋谷ビル

設立日 : 1998年2月20日

代表者: 代表取締役社長 兼 執行役員 早川 与規

事業内容 : 教育事業、人材マッチング事業、投資事業、アドテク・コンテンツ事業

URL : https://united.jp/